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Тема уроку:  Розв’язування логарифмічних рівнянь.
Мета:
· навчальна: перевірити рівень засвоєння попереднього навчального матеріалу, систематизувати методи розв’язування логарифмічних рівнянь, удосконалити вміння і навички розв’язування логарифмічних рівнянь, попередити появу типових помилок, яких допускаються учні при розв’язуванні рівнянь, дати можливість кожному перевірити свої знання та підвищити їх рівень, показати важливість даної теми, активізувати роботу класу через різні форми та методи роботи;
· розвиваюча: розвивати пізнавальний інтерес, уміння використовувати сформовані знання, навички і вміння, сприяти формуванню вмінь застосовувати прийоми: порівняння та узагальнення, визначення головного, розвивати увагу, креативне мислення, пам'ять, культуру мовлення, розвивати навички самоконтролю;
· виховна: виховувати цілеспрямованість, самостійність, вміння працювати і спілкуватись в колективі, бути активним, мобільним, стійким перед труднощами, створювати ситуацію успіху для формування позитивного ставлення до себе «я можу, у мене все вийде».
Тип уроку: повторення.
Матеріально-технічне забезпечення та дидактичні засоби: роздатковий матеріал, таблиці, презентації, мультимедійне обладнання.





Хід уроку
І. Організаційна частина.
Перевірка наявності учнів та їх підготовки до уроку.
Не всі учні люблять математику. Деякі учні, а то і дорослі,  вважають, що це суха і нецікава наука. Доведемо протилежне. Покажемо взаємозв'язок математики з іншими предметами; покажемо, що математика – не тільки строга система  законів, правил та задач, але і унікальний засіб пізнання краси. Сьогодні ми з вами поринемо в світ чудовий та прекрасний – в світ математичних рівнянь.
Розпочнемо наш урок словами Джорджа Пойя:
«Уміння розв’язувати математичні задачі— практичне мистецтво, подібне плаванню, або катанню на лижах, або грі на фортепіано: навчитися цьому можна, лише постійно тренуючись...» 
Аутотренінг
· Я – учень.
·  Я – особистість творча.
·  Я думаю, аналізую.
·  Я не боюсь помилитись.
 Помилившись,  міркую далі.
 Шукаю істину.
·  Я вірю в свої сили.
·  Я хочу знати.
ІІ. Перевірка домашнього завдання
Відкрийте зошити запишіть число. Перевіримо, як ви виконали домашнє завдання. Яке було домашнє завдання?
(повторити теми: Логарифм числа. Логарифмічні рівняння. Розв’язати рівняння.)
1. Інтерактивна вправа «Знайди та виправ помилки товариша».
Обміняйтеся зошитами. Перед вами на слайді розв’язані рівняння. Знайдіть та виправте помилки свого товариша і оцініть дану роботу.




Учні обмінюються зошитами і звіряють д/з свого товариша з виконаними завданнями на слайді і оцінюють свого товариша: правильне виконане завдання – 3б., 1 помилка – 2б., 2 помилки – 1б., 3 і більше помилок – 0б.
Завдання: Розв’язати рівняння.

	Розв’язання: 
	
	
	
Перевірка:


Відповідь: 4.

Розв’язання: 




Перевірка: 


,

Відповідь: х = 5.


Розв’язання:

Заміна тоді




Перевірка: 




Відповідь: х1= 10, х2= 0,0001.

Перед вами на парті лежать картки обліку знань, підпишіть їх. В них на кожному етапі уроку ви будете записувати отримані бали. В кінці, відповідно до набраних балів, ви отримаєте оцінку.
А зараз перенесіть в картку кількість балів, які ви отримали за виконане домашнє завдання.
Отримані бали виставляються в картку обліку знань.
ІІІ. Актуалізація опорних знань
Французький письменник Анатоль Франс (1844-1924) помітив, що: «Навчатися можна весело, з гарним настроєм, посміхаючись… Щоб переварити знання, потрібно поглинати їх з апетитом».
Прислухаємося до поради письменника: будемо на уроці активними, уважними і «поглинати» знання будемо з великим бажанням, адже вони скоро нам знадобляться для успішного виконання контрольної роботи, а в подальшому і успішної здачі ДПА.
[image: http://lifer.com.ua/wp-content/uploads/2013/01/c3790540917b263e5946ba13d139f663.jpg]1. Рефлексія настрою та емоційного стану «Смайлик»
Оберіть смайлик, який відповідає вашому настрою.
Надіюсь ваш настрій чудовий, сповнений бадьорості та активності. Адже лише гарний настрій підвищує працездатність, впливає на самопочуття, надає впевненості в собі, допомагає впоратися з складними ситуаціями.

2. Інтерактивна вправа «Знайди пару».
Робота в малих групах.
При розв’язуванні логарифмічних рівнянь нам не обійтись без властивостей логарифмів та деяких логарифмічних тотожностей. Учням, які отримають конверт, потрібно об’єднатися в пари та за 5хв. виконати таке завдання:
Завдання. Скласти формули, які відображують властивості логарифмів та логарифмічні тотожності.

[image: ]






      3. Усний рахунок 



  В цей час ми пригадаємо, що називається логарифмом числа.
Проведемо усний рахунок. За кожну правильну відповідь нараховується 1бал.
4. Хвилинка ерудита (фронтальне опитування)
Перевіримо, чи виконали завдання учні, які працювали в парах, та пригадаємо властивості логарифмів.
· Чому дорівнює логарифм одиниці? (0).
· Чому дорівнює логарифм основи? (1).
· Назвіть основну логарифмічну тотожність. ([image: ])
· Чому дорівнює логарифм добутку двох додатних чисел? (…дорівнює сумі логарифмів)
· Чому дорівнює логарифм частки двох додатних чисел? (…різниці логарифмів діленого і дільника)
· Чому дорівнює логарифм степеня додатного числа? (…показнику степеня, помноженому на логарифм основи цього степеня)
· Чому дорівнює логарифм кореня з додатного числа? (…логарифму підкореневого виразу, поділеному на показник кореня)
· Якими є додатні числа, якщо логарифми таких чисел за тією самою основою рівня? (…рівні)
· Чи існує логарифм від’ємного числа? (Ні)
· Логарифм ще якого числа не існує? (0)
· Якою може бути основа логарифма? (тільки додатною, і  ≠1)
Не забувайте записувати отримані бали за кожний етап уроку!
ІV. Мотивація навчальної діяльності
Відомі вчені так висловлювалися про логарифми:
«Винахід логарифмів, скорочуючи обчислення декількох місяців в працю кількох днів, немов подвоює життя астрономів». П'єр Симон Лаплас
Альберт Енштейн казав: «Мені доводиться ділити свій час між політикою та рівняннями. Проте рівняння, як на мене, набагато важливіше, тому що політика існує тільки для даного моменту, а рівняння будуть існувати вічно».
Область застосування логарифмів дуже різноманітна. Дрозд Дмитро працював над інформаційно-дослідницьким проектом «Дослідження проблеми використання логарифмічної функції у різних науках, сферах життя» і готовий презентувати його (Презентація проекту).
[image: ]

Розв’язування багатьох практичних задач зводиться до складання та розв’язування рівнянь.
 А  «Рівняння – це золотий ключ, що відкриває усі математичні сезами».
(польський математик С. Коваль)
V. Повідомлення теми, мети та завдань уроку
Отже, тема уроку : Розв’язування логарифмічних рівнянь.
Мета та основні завдання:
· систематизувати методи розв’язування логарифмічних рівнянь,
· удосконалити вміння і навички розв’язування логарифмічних рівнянь, 
· перевірити свої знання та підвищити їх рівень,
· з’ясувати важливість даної теми.
Тема та мета озвучуються вчителем, демонструються на слайдах, записуються в зошити.
VI. Удосконалення вмінь і навичок
Виконання усних вправ
1. Фронтальна бесіда.
· Які з даних рівнянь є логарифмічними?






· Які рівняння називаються логарифмічними? (які містять невідоме або під знаком логарифма, або в основі логарифма)
· Що означає розв’язати рівняння?
· Вкажіть найпростіше логарифмічне рівняння. .
· Назвіть основні методи розв’язування логарифмічних рівнянь.
(за означенням логарифма, потенціювання, введення нової змінної, зведення логарифмів до однієї і тієї ж основи, логарифмування)
1. Встановлення відповідності «Рівняння – метод»
Встановіть відповідність:
[image: ]
Пам’ятайте!
При розв’язуванні логарифмічних рівнянь досить часто доводиться виконувати не рівносильні перетворення, які можуть призвести до появи сторонніх коренів. Тому обов’язково виконуємо перевірку.
Математика – це не так знання, як уміння. В. Серве
Виконання письмових вправ
Колективне виконання завдань під керівництвом вчителя.
Розв’язати рівняння: 
1) 
2) 
3) 
Коментоване розв’язування рівнянь 1) – 3) на дошці.
VII. Застосування знань, умінь і навичок
Скажи мені – і я забуду,
Покажи мені – і я запам'ятаю,
Дай мені діяти самому – і я навчуся.
Давньокитайська мудрість
Самостійна робота «Аукціон логарифмічних рівнянь».
Запишіть в зошитах самостійна робота.
Завдання: Розв’язати рівняння та назвати метод.
Проведемо «Аукціон логарифмічних рівнянь».
У мене смужки різних кольорів, на кожній з них записано рівняння. Кожний колір смужки відповідає рівню складності:
Червоний колір – високий рівень (3б.)
Зелений колір – достатній рівень (2б.)
Синій колір – початковий та середній рівні (1б.)
Розв’язавши рівняння високого рівня ви отримаєте 3б., достатнього – 2б., середнього – 1б. Час на виконання 10хв.
Прошу самостійно обрати рівняння, яке б відповідало вашому рівню засвоєння даної теми. Допоможе мені черговий.
Кожен учень обирає й розв’язує 1 рівняння, за що отримує відповідну кількість балів.
Синій колір
1) 
2) 
3) 
Зелений колір
1) 
2) 
Червоний колір
1) 
2) 
Перевірка виконання самостійної роботи на екрані висвітлено відповіді або учні розв’язують рівняння на дошці.
Занесіть отримані бали до картки обліку знань та підрахуйте загальну кількість.
VIII. Підведення підсумків уроку.
Отже, на занятті ви добре попрацювали, продемонстрували свої знання, вміння та навички, були активними. Вправа «Продовж речення»
1. Чи є існує універсальний спосіб розв’язування логарифмічних рівнянь (ні).
1. Який спосіб використовувався найчастіше?
1. Який спосіб найбільше вам подобається?
1. Як уникнути втрату коренів та появу сторонніх коренів логарифмічних рівнянь?
1. З якими труднощами ви зустрілися? Що допомогло подолати ці труднощі (конспект, допомога товариша, типові приклади в зошиті …)?
1. Що на занятті було цікавим? Не цікавим?

Учні називають отримані бали, вчитель оцінює учнів. 			Оголошення оцінок.
IX. Домашнє завдання 
«Домашня пошта»
Зараз прошу отримати поштові листи з домашнім завданням. Черговий мені допоможе, будь ласка.


Додатки
КАРТКА ОБЛІКУ ЗНАНЬ
Клас_____		Прізвище,ім’я _____________________________

	Вид завдання
	Отримані бали
	Кількість балів на етапі

	«Знайди та виправ помилки товариша»
	
	Правильно виконане завдання – 3 б.,
1 помилка – 2 б., 2 помилки – 1 б.,
3 і більше помилок – 0 б.

	«Знайди пару»
	
	Правильно виконане завдання – 3б., 1-2помилки – 2б., 3- 4 помилки –1б., 5і більше помилок – 0 б.

	Усний рахунок
	
	За кожну вірну відповідь – 1б.

	Усна відповідь
	
	За кожну вірну відповідь – 1б.

	Робота біля дошки
	
	1б.

	Самостійна робота
	
	Від1б. – до 3б.

	Сума балів
	
	


Оцінка «____»

[bookmark: _GoBack]ПОШТОВІ ЛИСТИ
Варіант 1
1. Повторити відомості про логарифмічні рівняння та методи їх розв’язування.
2. Розв’язати рівняння:
	1)
	[image: ]
	3)
	

	2)
	
	4)
	

	


3* Знайти значення виразу: 


Варіант 2
1. Повторити відомості про логарифмічні рівняння та методи їх розв’язування.
2. Розв’язати рівняння:
	1)
	
	3)
	

	2)
	[image: ]
	4)
	

	


3* Створити інтерактивний кросворд  до теми «Логарифмічні рівняння».

Варіант 3
1. Повторити відомості про логарифмічні рівняння та методи їх розв’язування.
2. Розв’язати рівняння:
	1)
	
	3)
	

	2)
	[image: ]
	4)
	

	


3* Створити презентацію на тему «Логарифмічні рівняння».
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Перевірка домашнього завдання

«Знайди та виправ помилки товариша»

правильне виконане завдання – 3б.,  1 помилка – 2б., 

2 помилки – 1б.,   3 і більше помилок – 0б.
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